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➀下記の URL より JMP の利用申請を行います。 
http://www-user.yokohama-cu.ac.jp/~ictpromo/jmpapply 
 
②利用申請後に通知されるダウンロード先フォルダより「JMP Pro 15.zip」ファイルをダ

ウンロードし、解凍する。 

 
※必ず、Zip ファイルをまるごとダウンロードします。 

 

 
③ファイルを解凍します。 
ダウンロードしたファイルを選択して、マウスの右ボタンをクリックします。メニューが

表示されますので、「すべて展開」実行します。(Windows の例です) 

 



JMP バージョン 15 インストール方法 2020.10.16 
 

2 
 

④ファイルをどこに展開するかを聞いてきますので、適当な場所を指定し、展開ボタンを

クリックします。展開状況が%表示されますので、100%になるまで待ちます。完了すると%
表示が消え、指定した場所に「「JMP Pro 15」という名前のフォルダが作られています。 
 
  
 

 
 
 
 

 
⑤「JMP Pro 15」フォルダ内の「JMP」フォルダを選択。 

 

⑥「JMP_Pro」フォルダを選択。 

 
 
 



JMP バージョン 15 インストール方法 2020.10.16 
 

3 
 

⑦「15_0」フォルダを選択。 

 
⑧「Macintosh」または「Windows」の使用 OS を選択。 
  ※ここから先は Windows 版で説明。 

 
 
⑨「setup」を選択。(拡張子の表示をしていない場合 setup ファイルが４つ並んでいますが、

下図のアイコンのものを選択して下さい) 
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⑩「次へ（N）」を選択。 

 
⑪インストール先の変更がなければそのまま「次へ（N）」を選択。 

 
⑫必要な機能にチェックを入れて、「次へ（N）」を選択。 
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⑬「インストール」を選択。 
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⑭「デスクトップにショートカットを作成」にチェックを入れて、「完了」を選択。 

 

⑮「はい、今すぐコンピュータを再起動します。」にチェックを入れて、「完了」を選択。 

 
⑯デスクトップ上にアイコンが出来上がるので、立ち上げる。 
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⑰「今は登録しない」を選択。 

 

⑱使用可能な状態となる 

 


